INSTITUTO SEYA

TALLER DE CÁLCULO ENFOCADO A ADMINISTRACION Y FINANZAS

REFERENCIA: G-TAL-SEY-FIN-CAL-0001
Tema: Optimización
1) En una empresa productora de zapatos, se venden 200 pares al mes a un precio de $180 el par. Se ha determinado que por cada $ 10 de aumento en el precio unitario, se dejaran de vender 6 pares de zapatos. Cual deberá ser el precio de venta  del par de zapatos para mantener la mayor utilidad posible, si se sabe que el costo de cada par es de $35?.
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Estrategia y Resultado

Por cada $10 de aumento en el precio, se dejaran de vender 3 pares

) = ingreso - Costo

U = (1807 - @51 Esta es la ecuacion del estado inicial de la empresa (ventas sin descuento)
para X = cantidad de pares de zapatos o sea 200 en este caso

La ecuacion cambia de la siguiente manera

Utx) = (180 + 10°%)"(200 - %) - (35)"(200 - ) Esta es la ecuacion del estado de las utiidades despues de aplicar la estrategia

Ui B0 + 1130° + 29000
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Cormo se puede ver, la utilidad de la empresa esta dada en funcion de las ventas, si si la empresa sube en §1 el precio del par
(o sea precio unit = § 181, vendera 197 pares y asi sucesivamente). Como se requiere maximizar la utiidad, se debe derivar la ecuacion
del comportaiento actual, dando como resultado la siguiente ecuacion

120K + 1130

Paso seguido, se iguala la derivada U'(x} a 0 (o sea para hallar el punto ma

0= 120K + 1130

despejando se obtiene

X §$9.47]

RESPUESTA: La empresa debe aumentar hasta § 66,67 el precio del par de zapatos a fin de maxit idad.

Demostracion

ncremento en
el precio dad
- 25 000,00
00 30,070,00
200 51.020,00
300 51.850,00
400 52 560,00
500 35.150,00
600 33.620,00
700 33.970,00
500 54.200,00
5,00 5431000
el mayor valor de la utilidad se da para este incremento
10,00 54.300,00
1100 54.170,00
12.00 33.920,00





